

贯彻落实党的二十大精神 铸牢中华民族共同体意识

主办单位: 中共蚌埠市委统战部 蚌埠日报社

改善民生增福祉 民族团结硕果丰

蚌埠融媒体中心记者 李景

我市始终把保障和改善民生作为推进民族团结进步事业的出发点和落脚点...

育、医疗、养老等社会事业,推进民族乡村中小学智慧学校全覆盖,提升民族乡村卫生院医疗服务能力...

建立部门联动服务机制,区人社、司法、文明、教体等部门在此设立服务窗口,建立以来帮助20余户外来少数民族家庭解决子女入学问题。

建立部门联动服务机制,区人社、司法、文明、教体等部门在此设立服务窗口,建立以来帮助20余户外来少数民族家庭解决子女入学问题。

提供“吃喝玩乐购”一站式服务

老年助餐点迭代升级

本报(融媒体记者 谢勋章 文/图)谁说老年助餐点只能吃饭?怀远县按照“一刻钟就餐圈”的规划和老年人实际需求,不断对老年助餐点进行迭代升级...



排队吃早餐的老人。

老人吃得舒心、玩得开心,既满足了他们的物质生活需求,也丰富了精神文化生活。一位助餐点的工作人员介绍,遇到重阳节等重要节点,老人们还会在楼上举办一些活动,非常热闹。

对老人还有专属的优惠,“我们积极加大资金投入,采取政府补一点、企业让一点、慈善捐一点、个人出一点的方式,形成多元化投入机制,保障老年助餐点的稳定运行。”

餐65.5万人次,落实助餐补贴资金131.4万元。全县每天助餐3000人次左右,其中早晚自助餐1800人次左右。

龙子湖区检察院:

让残疾孩子“有学上有书读”

本报(融媒体记者 阎然 通讯员 尹中华 李红)“感谢你们的帮助,让孩子能有学上、有书读。”近日,小明(化名)的妈妈对龙子湖区检察院的检察官表示感谢。

果不理想就没再继续上学。如今,已经9岁的小明还未接受过义务教育。经过一系列的调查,检察官们发现全区受教育权未得到保障的残疾未成年人并非仅小明一人...

“公益诉讼助力残疾人上学”专项监督活动,并召开专题听证会,围绕残疾儿童入学难点及如何保障残疾儿童受教育权共商共议。市、区两级教育部门、市特殊教育学校、区残联派员参会,人大代表、政协委员、人民监督员、“益心为公”志愿者应邀参加。

教育长效机制,将23名残疾儿童受教育权问题落到实处。同时联合学校为部分残疾儿童提供送教上门服务,并为22名困难残疾儿童提供国家司法救助20.04万元。



日前,龙湖新村街道退役军人服务站通过送新春年画的走访慰问活动,把“送年画”作为扎实做好拥军优属工作的重要载体,给辖区退役军人送去党和政府的关怀。

12月19日,蚌山区湖滨社区中心菱湖社区新时代文明实践站,中心纪工委及“五老”报告团成员联合蚌埠农商银行月光分理处共同举办“情暖冬至 爱在菱湖”冬至包饺子送温暖活动。



不放开门炮 一样“开门红”

本报(融媒体记者 何沛)元旦、春节等节日期间,市民往往有燃放烟花、爆竹营造喜庆气氛的习惯。但在一声声烟花、爆竹震耳欲聋的巨响后,存在许多危害。2023年1月1日,新修订的《蚌埠市烟花爆竹燃放管理规定》正式施行。

提前加强了有针对性的宣传,上门提醒门店经营者勿违规燃放“开门红”,越来越多门店经营者的观念也发生变化,大家环保意识更强了。



为加强党组织建设,丰富党建工作内涵,实现党组织优势互补,以党建结对促发展,12月17日下午,蚌埠市公共关系协会党支部和蚌埠市建设物资有限公司党支部在建设物资有限公司党员活动室举行“结对共建签约仪式”,正式启动结对共建工作。

胡蔚林 摄

零售药店上线跨省医保结算

买药刷出同城感

本报(融媒体记者 陈瑜)记者从蚌埠市医保局获悉,从12月15日起,我市率先在省正式上线零售药店跨省医保实时结算服务...

了我市参保人在外省或省外参保人来我市都无法在药店刷卡购药的又一个急难愁盼的难题,并进一步推动我市医保事业的发展,更好地提升参保群众的获得感、幸福感和安全感。

“和我在徐州一样,没想到买药刷出同城感。”12月15日晚间,徐州参保人丁先生在我市医保定点零售药店使用个人账户购买了六味地黄丸,丁先生对药店新上线的业务赞不绝口。

据市医保局相关工作人员介绍,作为参保地,我市参保人员在异地药店使用个人账户可享受在本地同等待遇;无需异地就医备案,不受险种及参保状态等限制,只要个人账户有余额,均可以在省内、跨省任意一家异地联网定点零售药店刷卡结算。

截至目前,我市作为就医地共有75人次跨省异地药店购药记录,参保地来自上海、江苏、北京、四川等省市。而我市作为参保地在江浙沪等地也有26笔的跨省异地药店购药记录。

作为就医地,我市已对开通本地及省内直接联网结算的药店,同步开通了跨省异地联网直接结算业务。来蚌参保人在我市医保定点药店均可使用个人账户(外省来我市定点零售药店结算,是否需要异地就医备案,依照参保地相关政策规定)。

五折打折卡只能优惠5%

市消保委:“跳水”折扣需擦亮双眼

本报(融媒体记者 何沛)购买一张五折出行卡,今后乘坐火车、飞机等交通工具均能享受五折优惠。近日,经常出差的市民张先生便购买了这么一张打折卡,使用后才发现自己只享受了5%的优惠。

明确标注。同时要告知消费者如何进行退换货的方法等。”市消保委秘书处负责人丁成告诉记者,在市消保委工作人员的调解下,打折卡所属公司对张先生的卡做出了退卡处理,张先生对此结果较为满意。

“对于经常出差的人群来说,五折出行打折卡无疑是很有吸引力,可以省去不少费用。经过市消保委志愿者亲身体验后,发现打折卡的有关部门使用情况介绍有重要遗漏,消费优惠解释不清晰。对此,我们告知公司,需要对宣传海报介绍内容进行细化,尤其是对预存款项如何使用抵扣进行明确标注。”

春运将近,为了从源头上避免类似更多的消费纠纷出现,市消保委提醒广大消费者,要防范商家夸张或虚假宣传。比如部分产品在宣传上十分吸引人,但消费者购买后发现到手的产品与宣传相差甚远,因此消费者要看产品的价格是否明显低于市场价格,同时是否支持无理由退货,如果在价格明显过低情况,就应当慎重购买。

这家企业因修路占地被处罚

罚款6万余元

本报(融媒体记者 陈瑜)近日,记者从市自然资源和规划局获悉,蚌埠市淮上土地开发整理有限责任公司因擅自占用集体土地、国有土地建设市政道路,被处以6万余元罚款。

管理法》(2004年8月28日修正)、原《中华人民共和国土地管理法实施条例》(2014年7月29日修订)、原《土地管理法》(2004年8月28日修正)、《安徽省国土资源系统实施土地行政处罚自由裁量权标准》的相关规定,市自然资源和规划局对该企业作出处罚。

蚌埠市自然资源和规划局执法人员在动态巡查中发现蚌埠市淮上土地开发整理有限责任公司擅自占用淮上区小蚌埠镇卢台村集体土地6.27亩、国有土地2.11亩建设市政道路(X-1路)。通过执法人员核查,该公司未能提供合法用地手续,涉嫌非法占地,遂决定对其立案调查。

经调查,蚌埠市淮上土地开发整理有限责任公司未经批准,于2010年3月在淮上区小蚌埠镇卢台村占用6.27亩集体土地和2.11亩国有土地,用于建设道路的行为,违反了原《中华人民共和国土地管理法》(2004年8月28日修正)第四十四条的规定,构成非法占用土地。